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OBEC VRBOV,  059 72 Vrbov č. 204


Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky obce Vrbov 

zostavenej k 31. decembru 2014
I. Všeobecné Údaje
Identifikačné údaje konsolidovaných účtovných jednotiek

Obec Vrbov má v zriaďovateľskej pôsobnosti Základnú školu a Materskú školu. 

Konsolidovaný celok Obce Vrbov sa v roku 2014 oproti minulým účtovným obdobiam nezmenil. 

Prehľad o účtovných jednotkách konsolidovaného celku je uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti: Údaje o konsolidovanom celku. 

Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Obce Vrbov k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna konsolidovaná účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014. 

Obec Vrbov je súčasťou súhrnného celku verejnej správy Slovenskej republiky. 

Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o zamestnancoch konsolidovaného celku

Starostka obce Vrbov: Mgr. Tatiana Faltinová
Zástupca starostky:     Radovan Bartko
Hlavný kontrolór obce: Ing. Mgr. Pavol Bujňák

Priemerný počet zamestnancov konsolidovaného celku Obce Vrbov bol v roku 2014 deväť, z toho jeden vedúci zamestnanec (v roku 2013 bolo osem zamestnancov).
Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky

Konsolidovaná účtovná závierka Obce Vrbov bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi. 

Zmeny účtovných metód a účtovných zásad

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

II. Všeobecné Údaje
Konsolidovaná účtovná závierka Obce Vrbov bola zostavená v súlade so zákonom         č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky zo dňa 17. decembra 2008                             č. MF/27526/2008 – 31, ktorý sa ustanovujú podrobností o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe v znení neskorších predpisov. 
V rámci konsolidácie konsolidovaného celku obce Vrbov boli eliminované vzájomné pohľadávky, záväzky, náklady a výnosy, bola vykonaná konsolidácia kapitálu. 

Zahrnutie konsolidovaných účtovných jednotiek do konsolidovanej účtovnej závierky

	Názov resp. obchodné meno konsolidovanej účt. jednotky
	Metóda úplnej konsolidácie
	Metóda podielovej konsolidácie
	Metóda vlastného imania

	Obec Vrbov
	ÁNO
	
	

	Základná škola Vrbov
	ÁNO
	
	

	Materská škola Vrbov
	ÁNO
	
	


Pri dcérskych účtovných jednotkách bola použitá metóda úplnej konsolidácie. 

V roku 2014, rovnako ako v predchádzajúcich účtovných obdobiach, sa medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku Obce Vrbov neuskutočnil nákup, resp. predaj majetku. Preto nebolo potrebné vykonať konsolidáciu medzivýsledku.

III. Informácie o údajoch aktív a pasív

Informácie o údajoch aktív a pasív sú uvedené v tabuľkovej časti poznámok. 
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